
YouGov / Mainstream UK Survey Results

Sample Size: 1185 Labour Party Members

Fieldwork: 17th - 20th September 2019

Total Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1185 677 508 135 486 340 224 919 266 275 290 219 374 24

Unweighted Sample 1185 586 599 114 495 354 222 915 270 239 352 224 322 43

% % % % % % % % % % % % % %

Would you support or oppose a future Labour government...

Passing new laws limiting who can own national newspapers?

Strongly support 43 47 37 32 42 42 51 39 55 41 48 43 41 34

Tend to support 36 34 40 39 35 37 35 39 28 35 34 37 39 35

TOTAL SUPPORT 79 81 77 71 77 79 86 78 83 76 82 80 80 69

Tend to oppose 10 12 8 14 10 10 7 11 6 12 8 10 10 10

Strongly oppose 3 3 2 4 2 2 4 3 3 2 3 3 3 6

TOTAL OPPOSE 13 15 10 18 12 12 11 14 9 14 11 13 13 16

Don't know 8 5 14 11 10 9 3 9 8 10 7 8 8 15

Taking greater control of broadcasting media?

Strongly support 22 22 23 21 25 18 24 19 33 20 24 23 23 22

Tend to support 29 26 32 32 27 31 27 30 25 25 29 31 30 15

TOTAL SUPPORT 51 48 55 53 52 49 51 49 58 45 53 54 53 37

Tend to oppose 28 30 25 27 28 29 25 30 21 30 27 27 27 38

Strongly oppose 12 15 8 12 10 10 18 12 9 14 12 10 10 14

TOTAL OPPOSE 40 45 33 39 38 39 43 42 30 44 39 37 37 52

Don't know 9 7 13 7 10 11 6 9 12 11 8 9 9 11

Do you think it would or would not be legitimate for trade unions to 

hold a general strike to try and remove a Conservative 

Government?

Would be legitimate 69 69 68 78 72 69 58 68 74 66 70 72 69 62

Would not be legitimate 18 21 15 8 15 19 31 20 13 20 19 16 18 24

Don't know 13 10 16 15 13 12 11 13 13 14 12 12 13 14

Do you think Britain should continue to have nuclear weapons or 

should they be decommissioned?

Should continue to have nuclear weapons 20 26 12 23 19 22 19 20 21 23 17 20 22 20

Should decommission our nuclear weapons 70 64 77 69 70 69 72 70 70 65 76 70 68 65

Don’t know 10 9 10 8 11 9 10 10 10 12 6 10 10 14

Gender Age Social Grade Region
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If Brexit goes ahead, do you think Britain should or should not seek 

to do trade deals with the following...?

Russia

Should 42 49 32 37 37 48 45 42 41 40 42 44 41 61

Should not 40 36 47 47 44 36 35 40 41 40 42 37 42 22

Don't know 18 15 22 16 19 16 20 18 19 20 16 19 17 17

USA

Should 54 61 44 63 52 54 50 55 49 57 50 50 54 74

Should not 35 30 43 24 35 36 41 33 42 28 39 40 35 18

Don't know 11 9 14 13 13 10 10 12 9 15 10 10 10 8

European Union

Should 97 97 97 96 96 97 99 98 94 96 97 97 97 91

Should not 1 1 2 2 2 1 1 1 3 2 1 1 1 5

Don't know 2 2 2 3 2 2 0 1 3 2 2 2 1 4

China

Should 62 68 54 55 60 65 69 63 61 63 63 64 60 64

Should not 22 19 26 30 23 21 17 21 24 19 22 19 26 15

Don't know 16 13 19 16 17 15 15 16 15 19 15 17 14 21

Israel

Should 31 39 19 30 31 33 27 32 27 31 33 29 29 41

Should not 56 50 63 55 52 57 62 54 60 52 55 57 59 38

Don't know 14 11 17 15 17 11 11 14 13 17 12 14 13 21

India

Should 81 84 77 73 79 80 90 83 74 81 85 78 80 81

Should not 7 7 7 11 8 7 4 6 11 5 6 8 10 10

Don't know 12 9 15 16 13 12 7 11 14 14 10 15 10 8

Australia

Should 88 90 85 79 85 89 94 88 85 84 91 86 88 89

Should not 5 5 5 8 6 5 3 5 5 6 3 5 6 5

Don't know 7 6 10 13 9 6 3 7 10 10 6 9 6 6
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Which of these statements better describes your view?

Nations should keep borders and should decide which people can come 

and live there
25 29 19 25 20 27 31 23 31 24 21 26 27 37

Nations should remove borders and people should decide where they 

want to live
48 47 48 55 53 44 37 49 43 53 49 47 44 36

Neither 25 23 28 18 23 27 29 25 24 21 26 25 27 22

Don't know 3 1 5 3 4 1 3 3 2 2 4 3 2 5

Do you think the Labour Party does or does not have a serious 

problem with antisemitism within its membership?

Does have a serious problem 23 27 17 34 24 19 19 25 17 31 23 17 20 29

Does not have a serious problem 66 64 69 48 66 71 70 65 71 57 66 74 68 60

Don't know 11 9 14 18 10 10 11 11 12 12 11 9 12 11

Who do you think is MOST to blame for the accusations that the 

Labour Party has faced over antisemitism?

Political opponents who want to undermine Jeremy Corbyn 37 35 40 20 32 48 43 35 44 34 38 40 39 28

A small minority of Labour Party Members with antisemitic views 29 32 26 44 33 21 24 30 25 34 27 29 27 41

The mainstream media 17 14 21 17 17 17 17 16 21 11 16 22 21 18

The Labour Party leadership 13 16 8 15 13 12 10 14 8 17 13 9 11 13

Someone else 1 1 1 1 1 0 3 1 1 1 3 0 0 0

Don't know 3 2 3 3 3 1 3 3 2 4 3 1 2 0

Thinking about Britain’s history over the last 300 years, would you 

say you are more proud or ashamed of that history?

Proud 15 20 10 17 14 16 17 15 17 15 15 16 15 25

Ashamed 43 38 49 46 46 41 36 42 47 45 44 39 43 27

Neither 40 42 39 36 38 42 46 42 34 39 40 44 40 47

Don't know 1 1 2 2 2 1 1 1 2 0 1 2 2 0

Do you think Britain should continue to be a monarchy, or should it 

become a republic?

Should remain a monarchy 29 26 32 27 24 30 38 27 35 25 32 28 30 23

Should become a republic 62 65 58 61 66 61 53 62 60 65 59 64 60 72

Don't know 10 9 10 12 10 9 9 11 5 10 9 9 11 5
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If you were asked to join in the singing of the National Anthem, say 

at a sporting event, would you mainly feel...

Bored 22 24 20 34 22 19 20 23 20 24 24 20 21 22

Embarrassed 21 20 22 18 24 23 13 22 17 25 19 20 20 16

Happy 10 11 9 11 9 9 13 9 11 11 13 8 8 5

Proud 10 10 10 9 9 11 12 10 11 7 8 10 14 7

Angry 7 7 8 10 6 9 7 6 10 8 6 7 8 16

None of these 28 28 29 15 29 29 34 29 27 23 29 34 29 34

Don't know 1 1 1 3 1 1 1 1 3 3 2 1 1 0

Thinking about The Troubles in Northern Ireland between the late 

1960s and the early 1990s, which of the following do you think were 

MOST to blame for the violence?

The British government and army 32 33 32 40 35 34 22 32 34 33 33 33 31 24

The IRA and other republican paramilitary groups 27 30 23 26 22 30 34 27 27 25 25 28 29 29

Loyalist paramilitary groups 7 8 6 4 5 6 17 8 7 8 8 6 7 13

The Republic of Ireland 0 0 1 1 1 0 0 1 0 1 0 0 0 2

None of these 6 8 4 3 6 7 7 6 6 5 8 6 7 5

Don't know 26 21 34 27 31 24 20 26 26 27 26 27 25 26

And thinking about Islamist terrorist attacks in Britain in more 

recent years, who do you think is MOST to blame?

Both equally 40 38 42 30 39 39 48 41 37 37 41 40 41 27

Terrorist groups like Al Qaeda and ISIS 29 32 24 31 28 29 27 29 29 30 26 28 30 45

The foreign policies of the British government and Western allies like the 

USA
28 28 28 32 28 30 24 27 30 29 29 28 27 24

Don't know 3 2 5 7 5 2 1 3 4 4 4 4 3 5
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